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Валерій Павлович народився в 1939 р. у м. Льгов Курської області (Росія) 
в робітничій родині. У 1956 р. вступив на лікувальний факультет Станіслав-
ського (Івано-Франківського) медичного інституту. На все життя Валерію 
Павловичу запам’ятались лекції професорів М. Авіосора, С. Верхратського, 
О. Судомира, Ю. Мельмана, В. Райцеса та інших.

З ЮВІЛЕЄМ!
2 вересня 2014 року виповнилось 75 років професору Валерію 

Павловичу Федотову, одному з найвідоміших дерматовенерологів 
України, засновнику актуального напряму медичної науки – 
мікології, який зробив вагомий внесок у розвиток вітчизняної 
дерматовенерології.

Після закінчення навчального закладу Валерій Павлович працював районним дерматовенерологом, згодом – за-
ступником головного лікаря Баштанської ЦРЛ Миколаївської області. У 1964 р. вступив до аспірантури Харківського 
науково-дослідного інституту дерматології та венерології, після закінчення якої працював молодшим науковим 
співробітником цього інституту. В 1967 р. В.П. Федотов переїжджає до Запоріжжя, де з 1967 до 1987 р. працює на 
посаді асистента, згодом – доцента кафедри шкірних та венеричних хвороб Запорізького державного медичного 
інституту. У 1969 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Деякі питання патогенезу і терапії алергічних 
вузловатих  дермо-гіподермітів» (Москва), а в 1982 р. – докторську дисертацію на тему «Мікоз, що зумовлений 
червоним трихофітоном (стан різноманітних ланцюгів імунітету та комплексна диференційована терапія)» (Москва). 
У 1987 р. обійняв посаду професора кафедри шкірних і венеричних хвороб Запорізького медичного інституту.
Протягом 1989–2006 рр. В.П. Федотов обіймав посаду завідувача кафедри дерматовенерології Дніпропетровської 

державної медичної академії, з 2012 р. – завідувач кафедри дерматовенерології та косметології з циклом естетич-
ної медицини ФПО Запорізького державного медичного університету. Під керівництвом Валерія Павловича і в 
Запоріжжі, і Дніпропетровську здійснюється масштабна науково-практична робота. Він підготував 5 докторів і 
50 кандидатів медичних наук.
Професор В.П. Федотов є автором 933 наукових праць (52 із них надруковані в закордонних виданнях); 10 мо-

нографій, 2 підручників, 20 винаходів, 36 методичних рекомендацій, 30 інформаційних листів. Валерій Павлович 
брав активну участь у більш ніж 20 наукових конгресах, має 4 дипломи престижних республіканських виставок. 
Чимало років відомий науковець був головним редактором фахового міжнародного журналу «Дерматовенерологія. 
Косметологія. Сексопатологія».
Валерій Павлович здійснює велику суспільно-наукову роботу, є членом Європейської академії дерматології та 

венерології, а також редакційних рад 8 науково-практичних журналів України, Казахстану, Узбекистану, Російської 
Федерації.
Сьогодні професор В.П. Федотов зі своїми учнями працює над розробкою методів терапії та профілактики 

рецидивів хронічних дерматозів і хвороб, що передаються статевим шляхом, з урахуванням особливостей гоме-
остазу і супутньої патології. Це актуальна соціально-економічна та медична проблема, розв’язання якої залежить 
від рівня життя населення, екології, наукових досягнень у дерматології та використання їх у медичній практиці. 
Вивчається сучасний стан перебігу таких хронічних дерматозів, як псоріаз, розацеа, акне, мікози, псевдомікози, 
піодермії, герпетична інфекція, пухирчатка, а також особливості виникнення та механізми розвитку серорезис-
тентного сифілісу. За цими темами під керівництвом Валерія Павловича виконують десять кандидатських та одну 
докторську дисертації.
Окрилює, надихає Валерія Павловича Федотова в усіх його починаннях надійна і всебічна підтримка дружини 

Аліни Яківни та сина Ігоря Валерійовича, лікаря-дерматовенеролога, випускника Запорізького державного ме-
дичного університету.
Життя Валерія Павловича тісно пов’язане з медициною, де він реалізує свої здібності, плекає у серцях учнів 

любов до професії, передає молодим медикам власний неоціненний досвід, уміння, часточку великої душі. Неви-
падково його життєве кредо звучить щиро і переконливо: «Допомогти хворим людям і постійно дбати про фахове 
зростання».
Щиро вітаємо Вас, Валерію Павловичу, із 75-річчям і бажаємо міцного здоров’я, наснаги, творчих успіхів і 

талановитих учнів!
Ректорат Запорізького державного медичного університету, 
співробітники кафедри дерматовенерології та косметології 
з циклом естетичної медицини ФПО та Запорізького обласного 
шкірно-венерологічного клінічного диспансеру
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